

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年6月24日
【事業年度】	第172期(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
【会社名】	日本電気株式会社
【英訳名】	NEC Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役執行役員社長 遠藤 信博
【本店の所在の場所】	東京都港区芝五丁目7番1号
【電話番号】	(03)3454-1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	法務部グループマネージャー 山内 靖彦
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝五丁目7番1号
【電話番号】	(03)3454-1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	法務部グループマネージャー 山内 靖彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神二丁目14番2号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月22日に提出した第172期（自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出します。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

3 【訂正箇所】

訂正箇所は(下線)を付して表示します。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

平成22年3月31日（当期の連結決算日）における連結貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりです。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれていません（(注2)参照）。

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	195,095	195,095	—
(2) 受取手形及び売掛金	773,388	772,993	△395
(3) 有価証券	136,747	136,747	—
(4) 投資有価証券	86,405	86,405	—
(5) 関係会社株式	42,755	<u>30,391</u>	<u>△12,364</u>
資産計	1,234,390	<u>1,221,631</u>	<u>△12,759</u>
(1) 支払手形及び買掛金	522,533	522,533	—
(2) 短期借入金	69,163	69,163	—
(3) コマーシャル・ペーパー	21,998	21,998	—
(4) 1年内返済予定の長期借入金	169,507	169,507	—
(5) 1年内償還予定の社債	19,830	19,830	—
(6) 未払費用	175,660	175,660	—
(7) 社債	50,005	51,084	1,079
(8) 転換社債	97,669	97,571	△98
(9) 新株予約権付社債	110,000	107,176	△2,824
(10) 長期借入金	158,876	159,495	619
負債計	1,395,241	1,394,017	△1,224
デリバティブ取引(*1)	(761)	(761)	—

(以下、省略)

(訂正後)

平成22年3月31日(当期の連結決算日)における連結貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりです。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含まれていません((注2)参照)。

(単位:百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	195,095	195,095	—
(2) 受取手形及び売掛金	773,388	772,993	△395
(3) 有価証券	136,747	136,747	—
(4) 投資有価証券	86,405	86,405	—
(5) 関係会社株式	42,755	30,381	△12,374
資産計	1,234,390	1,221,621	△12,769
(1) 支払手形及び買掛金	522,533	522,533	—
(2) 短期借入金	69,163	69,163	—
(3) コマーシャル・ペーパー	21,998	21,998	—
(4) 1年内返済予定の長期借入金	169,507	169,507	—
(5) 1年内償還予定の社債	19,830	19,830	—
(6) 未払費用	175,660	175,660	—
(7) 社債	50,005	51,084	1,079
(8) 転換社債	97,669	97,571	△98
(9) 新株予約権付社債	110,000	107,176	△2,824
(10) 長期借入金	158,876	159,495	619
負債計	1,395,241	1,394,017	△1,224
デリバティブ取引(*1)	(761)	(761)	—

(以下、省略)

(訂正前)

(注3) 金銭債権および満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (百万円)	1年超5年以内 (百万円)	5年超10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
現金及び預金	195,905	—	—	—
受取手形及び売掛金	755,343	16,851	1,015	179
有価証券	136,747	—	—	—
投資有価証券				
其他有価証券のうち満期が あるもの(社債)	—	1	—	822
合計	1,087,995	16,852	1,015	1,001

(以下、省略)

(訂正後)

(注3) 金銭債権および満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (百万円)	1年超5年以内 (百万円)	5年超10年以内 (百万円)	10年超 (百万円)
現金及び預金	195,095	—	—	—
受取手形及び売掛金	755,343	16,851	1,015	179
有価証券	136,747	—	—	—
投資有価証券				
其他有価証券のうち満期が あるもの(社債)	—	1	—	822
合計	1,087,185	16,852	1,015	1,001

(以下、省略)